UHTerpupoBaHHbLIUA YPOK
matematukm un CBbO

A , !il B 8 knacce CKOY VIII Bupa.



Cobepute paccbinaBlLLUeecs C0BO.

HO 9KO Ka MW
345 5738 ’ 109 207 ’
6 9 8 3

KO HO MM | Ka
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JKOHOMMUKA
(opeBHerpeyeckoe C/10B0)

OykBanbHbIN NEPEBOA;:
“MCKYCCTBO BeAEHUS AOMALLHEro Xo3saucrTea”.
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brogxeT
(CTapoHOpMaH/CKOe C/10BO)

OykBanbHbIN NEPEBOA;:
“[IeHeXXHas CyMKa, Kowenéexk”,




CEMEUHbLIU BHOMKET

SDKOHOMUKA [OMAlLLUHEro X035UCTBa




“Mbym—

CI)OpMMpOBaTb BbIYNCJINTEJIbHbIE HaBblKU, NPUMEHATD I/I3y‘-IEHHbII;i
MaTepunasl rpu BbINOJIHEHUN Pa3HO0bpa3HbIX BUAOB 3aaHnN;
dKTya/In3npoBaTtb 3HaHUA ydalnuxca o 4oXo4daxX U pacxodax
CEMbU, INOKa3aTb 3HA4YNMOCTb BEAEHUA CeEMEUHOoro 6!0,[1}KET&7.
e3apaum:

eObpa3oBaTe/ibHble:

e 3aKkpenuTb 3YH BbINOTHEHNS apUPMETUYECKMX ornepaumm C LIEIbIMU U
ZIPO6HBIMUY Yuciamm;

e(hOpPMMPOBAaTL Yy YyHaLUMXCS NPEACTaB/IEHNS O BIOAKETE CEMbU;
e[1PpOA0/KaTb 3HAKOMUTb C NpaBu/iaMyu 3KOHOMUUN CPEACTB;
eKOppeKkLMNOHHO — pa3BuBaloLme;

epa3BUTUNE W KOPPEKLMNS MbIC/IUTE/TbHON AESTE/ILHOCTH,
(OpMUPOBaHNE YMEHUS YCTaHaB/IMBATb JIOTMHYECKME U MPUYNHHO —
C/IEICTBEHHbIE CBSI3W, A1€/1aTh NMpaBn/ibHbIV BbIOOP;

eBocrniutTarTe/ibHble:

® BOCMUTAaHNE HPABCTBEHHbIX KAYECTB JIMYHOCTU; TMPUOBLLEHNE K
pasyMHOMY BELEHUIO [JOMALLHEro X03aMCTBa.




-g\/*i UTO Takoe ceMeuHbin bromkeT?




\Ci YTO Takoe noxoabl?

« 3apaboTHaA nnarta
» Jloxoabl (4acTb NPUOLINK)
OT NpeAnpUHUMaTENbLCKON AeATeNbHOCTU

[eHcus
o CTMneHgus
* JleTckoe nocobue

* MpnbbINL OT BKNaaa B OaHkKe
* Bbiurpbiw

 HacneactBo




Cembs UBaHOBLIX (AoxoAabl)

Mama yunTesnbHNLa
nana aupekTop dmpMmbl
babywka neHCMoHep

A0Yb yY4yeHunua

UTOIO:

3apnnara 12 000
3apnnara 25 000
neHcus 8 000
OeTcKoe 1500
nocobue

46 500



Cembss HukonaeBbIx (goxopbl)

mMama napukKmaxep 3apnnara
babywka neHcuoHep neHcus
CblIH CTYOEeHT CTUNEeHaust 3500

UTOrO: 39 500




MaMa
nana

babyLwwka

nenyLika
CbIH

Cembs [leTpoBbiX (AoxoAabl)

B OTMYyCKe Mo yxoay nocobue no yxogy 3000

3a pebEeHKOM

BOAMTENb
Tponnenbyca

NEeHCHOHep
NeHCHOHep
1 ron

UTOIO:

3a peDEHKOM

3apnnara 30 000
NeHcus 8 000
NeHcus 9000

NeTckoe nocobue 1500
51 500
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Ci YTO Takoe pacxoabl?

 Pacxoabl Ha NUTaHKUe

« CopepxaHue Xunuiia

* [lokynka ogexabl u 00yBM
* TpaHCNOPTHbIe pacxoAabl
* Onnara oby4yeHus

* OnnaTta TenecdoHa

* KaHUTOBapb! U WKOMbHbIE MPUHAANEXHOCTH
* JlakoMcTBa U UrPyLLKK

* Pacxoabl Ha gocyr




Cembsa WBaHOBLIX (pacxoAbl)

KoMMyHanbHbIe ycnyru 4 500
MuTaHue 18 000
IlekapcTBa 3 500
Opexnpa 10 800
Urpyuiku 1200
[poyune pacxoabl 5 000
UTOrO: 43 0000




Cembs HukonaeBbIX (pacxoAabl)

KoMMyHanbHbIe ycnyru 4200

MuTaHue 16 000

IlekapcTBa 7 800

Opexna 8 000

[lpoune pacxopbl 6 000
UTOrO: 42 000




KoMMyHanbHble ycnyru

Cemba [leTpoBbIX (pacxoAabl)

MuTaHue
IlekapcTBa
Opexna
UrpyLuku

Mpouune pacxoabl
UTOrO:




BUObI BIOOXETOB

PACXO[bI
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AOXORal-
\ L/ EECE‘][
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M3BEbITOYHbINU

[loxoabl » Pacxopbl

OX DAY
— LY

Ll
360




Pacxogbl 2 [oxogbl

OEPULUUTHBIN




CEANNTAHCUPOBAHHBIN

Pacxoabl = [oxoabl

«mapaucs bbimb pa3yMHbIM, @ He bo2ambiM:
bozamcmea MOXXHO NTuWUMmMAbCS, a palyMHOCMb
gceao )




Onpeaenute BUA 6104XKeTa Ballen CeEMbM.

I0>P - n3bbiTouHbIN Ol0aXET
0<P - pedvuuTHbIN GrogXeT
=P - cbanaHcupoBaHHbIV OloaXeT




DKOHOMUS
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* Uto0 03HayaeT cnoso “akKoHOMUTL’?

« UeMm oTnimyaeTca “3KOHOMHbLIN” YenioBeK OT
“xagHoro”?

« Kak MOXXHO 3KOHOMUTb B JOMALLHEM XO35UCTBE?




OKOHYCH.

CuACHbO!




